



Председатель ОВЦС встретился с министром социального развития Бахрейна



Служба коммуникации ОВЦС, 09.12.2024. 9 декабря председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Антоний, находящийся с рабочим визитом в Королевстве Бахрейн, встретился с министром социального развития Осамой бин Салехом Аль-Алави.

В ходе состоявшейся беседы министр выразил радость в связи с приездом в страну иерарха Русской Православной Церкви и отметил, что Королевство Бахрейн является государством, где мирно живут рядом друг с другом представители разных религий. Осам бин Салех Аль-Алави также рассказал о деятельности возглавляемого им ведомства, которое, в частности, оказывает содействие представленным в стране религиозным общинам.

Митрополит Антоний, в свою очередь, рассказал об уникальном российском опыте

межрелигиозного диалога и о деятельности Межрелигиозного совета России. Владыка также выразил благодарность за возможность беспрепятственного совершения богослужений и духовного окормления русскоязычного православного населения Королевства, за поддерживаемый здесь уровень религиозной свободы и доброе отношение со стороны государственной власти.

В ходе беседы участники встречи обсудили и другие вопросы, представляющие взаимный интерес.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92605/>